
Tammelan kunta                                                                                               PÖYTÄKIRJA 

Nuorisovaltuusto 

 

Paikka: Tammelan kunnantalo, hallitushuone 

Läsnä: Lempi Lintukorpi, Tytti Tukia, Seela Virtanen, Pihla Rajala, Alpert Aro, Lauri Ahola, Taavi 

Marjamäki, Tomi Helin ja Tuukka Vainio.  

Avataan kokous ajassa 17.07 24.8 

Esityslista 

1. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus. 

2. Käsittelyjärjestys 

 Kokouksen asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, mikäli nuorisovaltuusto ei 

toisin päätä. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy käsittelyjärjestyksen esityslistan mukaisena 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan määrittämällään 

tavalla. 

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja 

tarkistetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan 

hallintosäännön mukaisesti. 

Päätös: Pöytäkirjan tarkistaa nykyinen varapuheenjohtaja Lempi Lintukorpi ja Valittu uusi 

nuorisovaltuuston puheenjohtaja 

4. Puheenjohtajan valinta 

Nuorisovaltuuston puheenjohtajan erottua nuorisovaltuustosta, tulee nuorisovaltuuston 

päättää keskuudestaan uusi puheenjohtaja 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan uuden puheenjohtajan 



Päätös: Nuorisovaltuuston uudeksi puheenjohtajaksi valitaan Seela Virtanen. Kyseessä oli 

sopuvaalit. 

5. Uudet edustajat eronneiden valtuutettujen paikalle 

Artturi Puran, Silja Sandbergin sekä Fanny Kauniston erottua nuorisovaltuustosta. Tulee 

nuorisovaltuuston valita uudet edustajat heidän edustamiinsa toimielimiin sekä sidosryhmiin. 

Puralla oli edustuspaikat hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa sekä kunnanvaltuustossa, 

Sandbergilla varaedustuspaikat sivistyslautakunnassa, kunnanvaltuustossa sekä teknisessä 

lautakunnassa, Sandberg oli myös ulkoisten asioiden hoitaja sekä somevastaavan avustaja. 

Kaunistolla ei ollut edustuspaikkoja. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää uudet edustajat 

Päätös: Artturi Puran edustamat paikat 

Kunnanvaltuusto: Ehdokkaat Seela, Alpert, Lauri ja Tuukka. Edustajaksi valittiin Seela Virtanen 

vaaleilla. 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuuston edustaja: Ehdokkaat: Tytti, Tuukka ja Pihla. Edustajaksi 

valittiin Tuukka Vainio, ja uudeksi varajäseneksi Tytti Tukia. 

Silja Sanbergin edustamat paikat 

Kunnanvaltuuston varajäsen: Ehdokkaat: Alpert, Lauri, Tuukka ja Taavi. Edustajaksi valittiin 

Alpert Aro. 

Sivistyslautakunta varajäsen: Ehdokkaat: Pihla, Tytti, Alpert ja Lauri. Vaaleilla toiselle 

kierrokselle ehdokkaina Pihla ja Tytti. Varajäseneksi valitaan Tytti Tukia Vaaleilla. 

Tekninen lautakunta varajäsen: Valittiin varajäseneksi Lauri Ahola sopuvaaleilla. 

Ulkoisten asioiden hoitaja: Sovimme, että jatkossa ulkoisista asioita hoitaa puheenjohtajisto, 

näin ollen pesti lakkautettiin. 

Somevastaavan avustaja: Somevastaava ei kokenut tarvitsevansa virallista avustajaa, joten 

näin ollen hän jatkaa yksin tehtävässään. 

 

6. Nuorisovaltuuston puolivuotis-katsaus 

Nuorisovaltuusto palaa kesätauoltaan normaaliin kokousrytmiin, siispä kerrataan kevään 

tapahtumat, budjetin tilanne sekä suunnitellaan tulevaa 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy läpi nykyistä tilannetta 

Päätös: 



 Budjetti: Budjetin kanssa tilanne on hyvä, ja loppuvuodesta budjetoimme alustavasti 

virkistyspäivään 500€. 

--> Virkistyspäiväidea hohtokeilausta ja syömään porukalla kotoForssassa. 

Loppuvuoden tapahtumat: Mikaelin tapahtuma. 

Uusien jäsenten rekrytointi: Koulukeskuksella vierailu, asian ottaminen esiin oppilaskunnan 

hallituksessa ja someen postaus, kun ajankohtaista. 

 

7. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Nuorisovaltuustolle on myönnetty edustuspaikkoja kunnan erinäköisiin toimielimiin, 

velvollisuutena toimielimissä edustavien on kerrottava nuorisovaltuustolle kuulumisia, siten 

miten niitä on soveliasta ilmoittaa. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy läpi sidosryhmien kuulumisia 

Päätös:   

Tekninen lautakunta: Kesäkuun kokous: Metsätaloudesta keskustelua 

Ympäristö lautakunta: Aurinko paneeleista keskustelua 

Sivistys lautakunta: Katsaus koulukeskuksen asioista, vetoomus Portaan koulun uudeta 

rehtorista, Liikuntahallin nimen päätös ja siittä infoa. Pintaraapaisulta koulukuljetus asioista. 

“Kiivas keskustelu papinsillantien kevyenliikenteen väylästä” 

Sidosryhmät 

Valtuusto: Ei kokousta 

Hyvinvointilautakunta: Ei erikoisempaa mainittavaa, koska ei muita kokouksia kuin 

puheenjohtajiston. 

Tammela 600-vuotta: Ei kokousta. 

8. Muut esille tulevat asiat 

Nuorisovaltuusto käy tarvittaessa läpi muita esille tulleita asioita 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee asiat tietoonsa saatetuksi 

Päätös:  

-> Hallintosäännön päivittäminen, nuorisovaltuuston oikeudet Tammelan kunnassa lausunto--> 

kunnan valtuuston jäsenet kirjoittavat seuraavaan kokoukseen. 



--> Toimintasääntöjen Uudestaan laatiminen ensikaudella? 

--> Kortsujen logo-, aletaan käyttää Nuvan logoa. Glow in dark? “pannaan tammela kuntoon” 

--> Seuraavassa kokouksessa korsujen tilaamisesta 

 

9. Seuraava kokous 

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen ajankohdan sekä paikan 

Päätösehdotus: 14.9.2023 klo 17.00 kunnanhallituksen huoneessa 

Päätös: Hallitushuone 21.9 klo: 17.30 

Kokous päättyi ajassa 18.42 

 

Pöytäkirja tarkastettu sähköisesti 25.8 puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta. 

 


